



अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 22-06-2022 अंक 263

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

उन्नत नस्ल की बीज का प्रयोग कर किसान बढ़ा सकते हैं अपनी उत्पादन क्षमता : मनोज रजक

भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान ने की 300 किसानों के बीच वितरण



किसानों को बीज वितरण करते प्रमुख मनोज रजक एवं अन्य

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान गौरिया कर्मा की ओर से आदिवासी टोला में निरुत्थलक धान बीज वितरण को लेकर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि प्रमुख मनोज कुमार एवं खोड़ाहर मुखिया प्रतिनिधि खिरौधर यादव एवं सामाजिक कार्यकर्ता रमेश ठाकुर मौजूद रहे। प्रमुख एवं अन्य लोगो ने खोड़ाहर पंचायत अन्तर्गत पांच माईल, दौरवा, कुंडवा आदिवासी टोला के लगभग तीन सौ किसानों

के बीच 15 किलो प्रति व्यक्ति को आई आर 64 धान का वितरण किया गया। धान के बीज वितरण के दौरान प्रमुख मनोज रजक ने कहा कि बेहतर खेती कर आप अपने घर परिवार के जीविकोपार्जन को और भी बेहतर कर सकते हैं। उन्नत खेती के लिए उन्नत किस्म का बीज लगाना भी जरूरी है। इसी तरह आगे भी पंचायतवासियों को कृषि विभाग के अधिकारियों के द्वारा प्रशिक्षित करवाया जाएगा ताकि अपने अपने गांव में कृषि के मामले में अच्छा प्रदर्शन खेती कर पंचायत को कुशल पंचायत बना सकें। मौके पर भारतीय

कृषि अनुसंधान संस्थान के वै. ज्ञानिक डॉ. विशाल नाथ विशेष कार्य पदाधिकारी भारतीय कृषि अनुसंधान संस्थान झारखंड, डॉक्टर संतोष कुमार वैज्ञानिक एवं प्रभारी अनुसूचित जनजाति उपयोगिता, डॉ. प्रीति सिंह वै. ज्ञानिक अशोक कुमार वै. ज्ञानिक, डॉ. शिल्पी केरकड़ा वैज्ञानिक के साथ साथ समा. जिक कार्यकर्ता रमेश ठाकुर, पूर्व मुखिया वीणा उरांव, फूल. चंद सिंह, सुरेंद्र एक्का सहदेव कुरमाली सहित सैकड़ों किसान मौजूद थे।

वेक्टर क्लासेस की छात्रा राखी कुमारी 92 अंक के साथ लाकर बनी बरही टॉपर, बरही के लिए रहा ऐतिहासिक परिणाम

सना नूरी व नेहा कुमारी 90 : लाकर प्लस टू बरही टॉपर बनी

VECTOR CLASSES BARHI 12TH SCIENCE TOPPER 2022



Add- HAZARIBAGH ROAD BARHI NEAR BLOCK GATE 9113408073 7717778333

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

बरही हजारीबाग रोड में स्थित वेक्टर क्लासेस के सभी छात्रों ने इंटरमीडिएट साइंस में शत प्रतिशत रिजल्ट के साथ शानदार प्रदर्शन किया। संस्थान की छात्रा राखी कुमारी 460 अंक लाकर बनी टॉपर वही दूसरी ओर सना नूरी व नेहा कुमारी 90: लाकर प्लस टू बरही प्रथम टॉपर रही। निदेशक दीपक कुमार गुप्ता व शिक्षक राजेश कुमार, अधीर मंडल, दामोदर शर्मा ने टॉपर सना नूरी, नेहा कुमारी सहित सभी छात्रों को मिठाई खिलाकर विशेष बधाई दी। संस्थान में टॉप टेन में पूजा कुमारी 430, मनीषा कुमारी 423, अनामिका केशरी 424, प्रियंका कुमारी 420, मोहमद साकिब 417, रौशनी केशरी 414, सलमान अंसारी 415, मोनिका कुमारी 414, रौशनी कुमारी 413, मनोहर यादव 411, राहुल कुमार 413, बबली कुमारी 413, शिवानी कुमारी 407, ईशा ठाकुर 405, रानी

मुसरत 404, रुपा कुमारी 402, हर्षिका कुमारी 400 के साथ रहें। रिया कुमारी 398, तबासुम प्रवीण 393, मुस्कान केशरी 392, मोन् कुमारी 398, नंदनी केशरी, 388, शशांक केशरी 386, मनीषा कुमारी 387, शिवम कुमार 384, पूजा कुमारी 353, रिंकी कुमारी 386, नीरज कुमार 385, आजाद 376, पीयूष कुमार 376, ज्योति कुमारी 375, मोहम्मद सैफ 368, अं. कता कुमारी 363, रोहित यादव 336, दिव्या कुमारी 358, प्रतिमा कुमारी 326, सो. निका कुमारी 327, अनिशा कुमारी 318, प्रिया कुमारी 331, फैयाज 346, रोहित कुमार 336 के साथ सभी सैकड़ों छात्रों बेहतर अंक के प्राप्त कर प्रथम स्थान हासिल किया। इस मौके पर संस्थान निदेशक दीपक गुप्ता सहित शिक्षक रा. जेश कुमार, दिलीप कुमार राणा, शिव कुमार, अधीर मंडल, अभिषेक झा, कृष्णा राणा, आर्यन गुप्ता, सुरज कुमार, शीतल केशरी, अरुण कुमार,

दामोदर शर्मा, समाजसेवी पप्पू चंद्रवंशी ने सभी छात्रों के सफलता पर बधाई देने के साथ भविष्य और बेहतर करने की कामना की। निदेशक दीपक कुमार गुप्ता ने सफल सभी छात्र-छात्राओं, उनके माता-पिता के साथ अपने टीम को बधाई देते हुए कहा कि बरही के छात्रों के लिए अभी तक का ऐतिहासिक परिणाम है जो कड़ी और सच्ची मेहनत के कारण से हुई है उन्होंने बताया की छात्रों के लिए जीवन की पहली सफलता है इस सफलता के बाद छात्र कड़ी मेहनत और सच्ची मेहनत करते अपने भविष्य के अंतिम गोल और सपने तक हरेक छात्र पहुंचें। 12वीं सफलता के बाद यंहा से सभी छात्रों को सही मार्गदर्शक और बेहतर विषयों का चयन करके भविष्य की पढ़न-पठन की सलाह देते करते हुए कहा कि 2014 से प्रत्येक वर्ष की बरही में अक्वल रिजल्ट देने के साथ इस बार बरही के लिए ऐतिहासिक परिणाम देने में संस्थान कामयाबी मिली।

संस्थान के मुख्य शिक्षक राजेश कुमार ने सभी सभी बच्चों को उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि संस्थान के उच्च शिक्षा प्राप्त एवं लंबे समय के अनुभवी शिक्षकों का टीम का नतीजा है जो लगातार वेक्टर क्लासेस का छात्रों बेहतर शिक्षा प्राप्त करके देश के अच्छे संस्थानों में नामांकन ले रहे हैं। और शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं वैसे ही आज बेहतर रूप से सफल हुए छात्र भी उसी दिशा में आगे बढ़ेंगे अपने क्षेत्र सहित वेक्टर संस्थान का नाम गौरव करेंगे। सना ने अपने सफलता का श्रेय वेक्टर क्लासेस के प्रबंधक के साथ अपने माता पिता को देते हुए कहा बताया की हमारा रुचि भविष्य में आईएएस बनने की है वही नेहा कुमारी ने अपने पिता श्री व निदेशक श्री गुप्ता बेहतर मार्गदर्शन का यह परिणाम है, इंडिया के बेस्ट इंस्टीट्यूट से कृषि क्षेत्र के बारे में पढकर ग्रामीण स्तर के कृषि विकास पर कार्य करने का सपना है।

दी आर्य भट्ट इंस्टीट्यूट का 10वीं एवं 12वीं साइंस का रिजल्ट रहा शत प्रतिशत

10 वीं में प्रियांशु सिंह व इंटर विज्ञान में सूरजदेव रहे टॉपर



The Arya Bhatta institute Barhi, Science results

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

हजारीबाग रोड स्थित प्रतिष्ठित संस्थान दी आर्य भट्ट इंस्टीट्यूट के दसवीं एवं बारहवीं साइंस के विद्यार्थियों ने शत प्रतिशत एवं प्रथम श्रेणी से पास हो कर संस्थान को गौरवान्वित किया। दसवीं क्लास के प्रियांशु सिंह 470 अंक ला कर संस्थान टॉपर बने वहीं बार. हवीं साइंस के विद्यार्थी सूरज देव 440 अंक ला कर संस्थान टॉपर बने। साइंस में टॉप टेन में सूरज देव 440, मुस्कान कुमारी 437, डॉली कुमारी

427, स्वीटी कुमारी 416, गणेश साव 407, सुकृति कुमारी 406, सुमन कुमारी 403, कल्याणी कृति 404, विकाश ठाकुर 400 अंक लाकर अपना जगह बनाए। दसवीं के रिजल्ट में प्रियांशु सिन्हा 470, राकेश कुमार 466, रोहित कुमार 455, निशा यादव 450, शिवम कुमार 445, प्रिंस यादव 439, करिश्मा कुमारी 438, सोनाली पांडेय 434, संजीव कुमार 334, शिवम कुमार 428, अक्षय कुमार 428, अनिल कुमार 425, अनु. रंजन 420, आर्यन निषाद

417, प्रिया कुमारी 416, साधना कुमारी 413, गुनगुन कुमारी 410, प्रिंस कुमार 405, दीपक कुमार 405, नेहा कुमारी 404, गुडिया कुमारी 403 टॉप ट्वेंटी में अपना जगह बनाए। संस्थान के सभी शिक्षकों ने बच्चों को बधाई दिए। संस्थान के संचालक अरुण शर्मा ने कहा कि दी आर्य भट्ट इंस्टीट्यूट विगत 2009 ई से शत प्रतिशत एवं टॉपर रिजल्ट देता आया है। संस्थान इनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करती है।

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

नव निर्वाचित प्रमुख मनोज रजक ने एसडीओ पूनम कुजूर के साथ शिष्टाचार भेंट किया। प्रमुख ने एसडीओ के साथ बरही के विकास को लेकर चर्चा की। उन्होंने बताया कि बरही का विकास ही उनकी प्राथमिकता है। कहा कि बरही चौक के सुंदरीकरण के नाम पर करोड़ों रुपये खर्च किए गए, लेकिन वर्तमान समय में बरही चौक की दुर्दशा किसी से छिपी हुई नहीं है। जबकि यह चौक तीन तीन नेशनल हाईवे एनएच 02, 31 एवं 33 को जोड़ता है। हम सबो



सडीओ से भेंट करते प्रमुख मनोज कुमार

को मिलकर बरही चौक को रोड़ में सड़क पर बाजार सुंदर बनाना है। बरही धनबाद लगाया जा रहा है। जिससे

आवागमन में परेशानी होती है। अक्सर जाम की स्थिति बनी रहती है। इस पर ध्यान देना होगा। बरही चौक एवं उसके आस पास गंदगी एवं कचरा का अंबार है। इसे ठीक कराना होगा। प्रमुख ने हजारीबाग रोड स्थित सर्विस रोड की अतिक्रमण जल्द हटाने की भी बात कही। मौके पर मुखिया प्रतिनिधि रमेश ठाकुर, पूर्व प्रमुख प्रतिनिधि देवेंद्र यादव फूलचंद सिंह, वीना उरांव आदि लोग शामिल थे।



डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

माउंट ओलिवेट स्कूल गुड़ियो में मनाया गया अंतरराष्ट्रीय योग दिवस

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही प्रखण्ड के गुड़ियो चौक पर स्थित माउंट ओलिवेट स्कूल में अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर छात्र छात्राओं को विद्यालय प्रबंधन के द्वारा योगाभ्यास कराया गया। विद्यालय के प्रधानाध्यापक विजय कुमार यादव ने योग करे निरोग रहे का मंत्र को समझाते हुए कहा कि हमें प्रतिदिन सुबह योग अवश्य करना चाहिए, इससे हमारा स्वास्थ्य अच्छा रहता है। उन्होंने योग से होने वाले फायदे को समझाते हुए

कहा कि शरीर को स्फूर्ति व स्वस्थ बनाए रखने के लिए योग करना जरूरी है, क्योंकि यह हमारे शरीर के बीमारियों से बचाता है। कार्यक्रम को सफल बनाने में शिक्षक राजदेव यादव, मुकेश यादव, मोहन दीपक, इंद्रदेव, विकास, दिलीप, सकलेश, भगवान, संतोष, रोहित, दुलारचंद, संदीप, बहादुर, मनोज, अंजू, सीता, रूबी, लक्ष्मी, रेनु, काजल, रीना, संजना, दिवंगल सहित विद्यालय के सैकड़ों छात्र छात्राएं उपस्थित रहे। इसके अलावा लखन मोदी, अर्जुन यादव, मकशुद आलम भी मौजूद रहे।

बीएम इन्टरनेशनल स्कूल में मनाया गया विश्व योग दिवस, उपप्रमुख, पूर्व जीप प्रतिनिधि हुए शामिल

योगा हमारे शरीर को फुर्ती व फिट रखता है : देवलाल कुशावाहा शिक्षा के साथ -साथ योग भी जीवन का अहम हिस्सा : मो कयूम

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



8वां अंतरराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर विजैया के बीएम इन्टरनेशनल स्कूल में योग दिवस मनाया गया। जिसमें पूर्व जिला परिषद प्रतिनिधि मो कयूम ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि आज के समय में शिक्षा के साथ-साथ योग भी बहुत जरूरी है, इससे हमारा शरीर स्वस्थ रहता है। साथ ही बरही प्रखण्ड के उपप्रमुख देवलाल कुशावाहा ने कहा कि अगर हमें बीमारियों से बचना है तो योगा को अपनाना होगा। योगा हमारे शरीर को फुर्ती व फिट रखता है।

कार्यक्रम के मौके पर पूर्व जिला परिषद प्रतिनिधि मो कयूम अंसारी, स्कूल के डायरेक्टर लोकेश कुमार, बरही उपप्रमुख देवलाल कुशावाहा, योग व कलाकृति के अनुभवी महेश रविदास, भूतपुर्व वार्ड सदस्य चन्द्रिका प्रसाद, शिक्षक व शिक्षिकाएं में रविन्द्र कुमार, विकास कुमार, पंकज कुमार, दिपक सोनी, दिपक प्रसाद, निलम कुमारी, खूशबू कुमारी, ममता कुमारी आदि उपस्थित थे।

ज्ञान वाटिका क्लासेस रसोईया धमना के कक्षा 10वीं के सभी छात्र छात्राएं हुये सफल

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही प्रखंड के अंतर्गत रसोईया धमना पंचायत में संचालित ज्ञान वाटिका क्लासेस रसोईया धमना के कक्षा दसवीं वर्ष 2022 के सभी छात्र एवं छात्राएं अच्छी अंको से सफल हुए। जिसमें सोनम प्रवीण पिता शौकत अंसारी ने 384 अंक प्राप्त करके कोचिंग टॉपर रही एवं दिलकश निखत 363 अंक प्राप्त करके रहे कोचिंग के दूसरा स्थान प्राप्त की 2022 के परीक्षा में निम्न छात्र एवं छात्राएं हुए शामिल जो इस प्रकार हैं सोनम परवीन, दिलकश निखत, आसमा परवीन, आशिया प्रवीण, नसरीन खातून, शलीहा प्रवीण, आशमीन प्रवीण, सोनम कुमारी, सीमा कुमारी, नेहा कुमारी, अंसारी, दानिश अंसारी, अरमान अंसारी, फरहीन परवीन, नेहा परवीन, काजल प्रवीण, रूही प्रवीण, रुखसार प्रवीण, कैफ अंसारी, वाहिद अंसारी, सरताज अंसारी, अनीशा एवं महफूज अंसारी शामिल हुए। वहीं मौके पर मौजूद कोचिंग के संचालक परमेश्वर प्रजा. पति ने सभी छात्र छात्राओं को आशीर्वाद देते हुए कहा कि कोशिश करने वालों की कभी हार नहीं होती। साथ ही उज्ज्वल भविष्य का कामना किया।

भामाशाह विद्यालय के सभी विद्यार्थियों ने प्रथम श्रेणी से की पास, अस्मिता गुप्ता विद्यालय टॉपर

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

झारखंड अधिविध परिषद द्वारा घोषित 10वीं कक्षा के परीक्षा परिणाम में भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मंदिर बरही के भैया बहनों का प्रदर्शन शानदार रहा है। विद्यालय के प्रधानाचार्य रजनीश कुमार पांडेय ने बताया कि कुल 133 भैया बहनों में सभी बच्चों ने प्रथम श्रेणी से परीक्षा उत्तीर्ण की। हजारीबाग विभाग के विभाग प्रमुख व निरीक्षक ओम प्रकाश सिन्हा ने सभी भैया बहनों को बधाई दी। स्कूल के 17 बच्चों को 90 प्रतिशत से ज्यादा, 67 बच्चों को 81 प्रतिशत से ज्यादा और जबकि 49 बच्चों को 71 प्रतिशत से ज्यादा अंक प्राप्त हुए है।



भामाशाह विद्यालय की टॉप थी बच्चे

भामाशाह सरस्वती शिशु विद्या मंदिर के 10वीं बोर्ड टॉपर बनने का गौरव बहन अस्मिता कुमारी गुप्ता को प्राप्त हुआ है। अस्मिता कुमारी गुप्ता को स्कूल में

सर्वाधिक 95.4 प्रतिशत अंक मिले हैं। वह हजारीबाग रोड स्थित व्यवसायी दिलीप गुप्ता की सुपुत्री हैं। विद्यालय से द्वितीय टॉपर अंजली

कुमारी को 93.8 प्रतिशत एवं तृतीय टॉपर प्रियंका कुमारी को 93.6 प्रतिशत अंक प्राप्त हुआ।

जैक परीक्षाफल घोषित, इंडियन एंथम स्कूल ने लहराया परचम

ईशु कुमारी ने 97: प्रतिशत अंक राज्य में छठा अंक प्राप्त की

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत बरसोत इंडियन एंथम स्कूल श्रीनगर के छात्र छात्राओं ने बेहतर प्रदर्शन कर अपना विद्यालय का नाम रौशन किया है। वहीं विद्यालय की छात्रा ईशु कुमारी ने 485 अंक हासिल कर राज्य में छठा स्थान प्राप्त की। वहीं अश्विनी कुमारी को 93.40: और चंचला कुमारी 91.80: प्रतिशत नंबर लाकर अपने विद्यालय का नाम रौशन किया। विद्यालय के निदेशक सुधाकर यादव ने बताया



की हमारे विद्यालय से कुल 31 छात्र छात्राओं ने प्रथम स्थान हासिल कर अपने विद्यालय और गांव का नाम रौशन किया है। उन्हा. ने राज्य में छठा स्थान प्राप्त करने वाली ईशु कुमारी के बारे में बताया की वह शुरुआत से पढ़ाई में तेज थी और मन

लागकर पढ़ाई करती थी। साथ ही उन्होंने कहा कि इस सफलता के पीछे हमारे विद्यालय के शिक्षकों के कड़ी मेहनत का परिणाम है। जिससे आज हमारे छात्र छात्राएं का प्रदर्शन अव्वल रहा। साथ ही साथ उन्होंने विद्यालय के प्रधानाचार्य सुनील

सोनी, शिखर हरिशंकर कुमारी, घनश्याम कुमार, राधारमण कुमार, डी एन कुमार, विश्वनाथ कुमार, राजेश कुमार, लक्ष्मी चौरसिया, बिंदु मिश्रा, दीपा वर्मा, रिचा गुप्ता एवं अर्चना सुमन को बधाई दिए हैं।

आर्या मिशन पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों ने दसवीं की परीक्षा में लहराया परचम



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

आर्या मिशन पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों ने दसवीं की परीक्षा में लहराया परचम बरही प्रखंड अंतर्गत रसोईया धमना पंचायत के लस्करी मोड़ में संचालित

के टॉपर बने। वहीं काजल कुमारी ने 86.40: अंक प्राप्त कर द्वितीय स्थान हासिल की, सुजीत कुमार ने 84.40: अंक हासिल कर तीसरा स्थान हासिल किया और पवन कुमार ने 83.60: अंक हासिल कर चौथा स्थान हासिल किया।

विद्यालय के निदेशक मिथलेश आर्या ने बताया की आशीष के प्रदर्शन से पूरा विद्यालय में काफी खुशी का माहौल है। साथ ही उन्होंने कहा आशीष ने अपने विद्यालय के साथ साथ अपना गांव का भी नाम रौशन किया है।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

जैक बोर्ड के विद्यार्थियों के लिए चाणक्य आइएस एकेडमी में निःशुल्क करियर गाइडेंस कार्यक्रम 25 जून को

चाहत स्टार की होगी तो मून तक पहुंचना होगा आसान : रीमा मिश्रा

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

हजारीबाग। चाणक्य आइएस एकेडमी की ओर से निरु शुल्क करियर गाइडेंस कार्यक्रम का आयोजन आगामी 25 जून को स्थानीय कौशल्या प्लाजा स्थित संस्थान के हजारीबाग शाखा में होगा, जहां संस्थान के वाइस प्रे. सिडेंट विनय मिश्रा, जेनरल मैनेजर रीमा मिश्रा व संस्थान के एकेडमिक हेड अनवर हुसैन सहित विशेषज्ञ व अनुभवी शिक्षकों की टीम महत्वपूर्ण बिंदुओं पर विद्यार्थियों का मार्गदर्शन करेंगे। चाणक्य आइएस एकेडमी की जेनरल मैनेजर रीमा मिश्रा ने इस बाबत कहा कि जैक बोर्ड की ओर से 10वीं और 12वीं का परिणाम घोषित किया जा चुका है। ऐसे में विद्यार्थियों के साथ साथ उनके माता-पिता भी अपने बच्चे



के बेहतर भविष्य के लिए चिंतित रहते हैं, जिसके निराकरण के लिए चाणक्य आइएस एकेडमी समय समय पर करियर गाइडेंस कार्यक्रम कराती है, ताकि विद्यार्थियों को बेहतर मार्गदर्शन मिले और उन सभी का भविष्य उज्ज्वल हो। उन्होंने बताया कि इस करियर गाइडेंस के दौरान विद्यार्थियों को सिविल सेवा परीक्षा से जुड़ी महत्वपूर्ण जानकारी दी जाएगी। साथ

ही बताया जाएगा कि सिविल सेवा परीक्षा की तैयारी में रुचि रखने वाले विद्यार्थियों को किस आधार पर पढ़ाई करने की जरूरत है। उन्होंने बताया कि कई बार मार्गदर्शन के अभाव में प्रतिभाएं अपनी मंजिल पाने से वंचित रह जाते हैं। दरअसल वैसी प्रतिभाओं के मंजिल की तालाश पूरी हो, इसी उद्देश्य से करियर गाइडेंस कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा

है। उन्होंने कहा कि चाहत स्टार की होगी तो मून को छूना आसान होगा। श्रीमती मिश्रा ने 10वीं और 12वीं परीक्षा में उत्तीर्ण सभी विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। करियर गाइडेंस में शामिल होने के इच्छुक विद्यार्थी चाणक्य आइएस एकेडमी शाखा में आकर या 7303763225 पर संपर्क कर अपना पंजीकरण करा सकते हैं।

कीटनाशक दवा खाने से महिला गंभीर, रेफर

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत मल. कोको पंचायत के पडरिया

निवासी चांदनी खातून उम्र 22 वर्ष पति सद्दाम अंसारी ने घरेलू विवाद में आकर कीटनाशक दवा खा ली, जिससे वह गंभीर हो

गई। जानकारी मिलते ही महिला के परिजनों ने उन्हें अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया। जहां से प्राथमिक उपचार

के बाद बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया।

चंदवारा प्रमुख मंजू देवी के आवास पर मिले कांटी के पूर्व मुखिया रमेश प्रसाद

अपेम लाइव चंदवारा
धीरज कुमार

चंदवारा के नव निर्वाचित प्रमुख मंजू देवी के बड़कीधमराय स्थित आवास पर कांटी के पूर्व मुखिया रमेश प्रसाद व मुखिया प्रत्याशी रह चुकी उनकी पत्नी किरण देवी ने शिष्टाचार मुलाकात कर उन्हें बुके देकर स्वागत किया। इस दौरान पूर्व मुखिया रमेश प्रसाद ने कहा कि बरगी दम राय पंचायत के प्रमुख बनने से यहां की समस्याओं का निराकरण अतः शीघ्र होगा। उन्होंने विश्वास जताया कि तिलैया डैम तथा



विस्थापितों की समस्या के समाधान के लिए नव निर्वाचित प्रमुख मंजू देवी बड़ चढ़कर हिस्सा लेंगे।

वही प्रमुख मंजू देवी ने कहा है कि जिस प्रकार जनता ने उन पर विश्वास जताया है वह उनकी

विश्वास को कभी टूटने नहीं देगी मौके पर श्री राम यादव सहित कई लोग मौजूद थे।

एमडीएम प्रतिपूर्ति भत्ता का वितरण हुआ

अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनील कुमार

बरकट्टा राजकीय बुनियादी विधालय बेलकम्पी में छात्रों के बीच एमडीएम प्रतिपूर्ति भत्ता का वितरण जिला परिषद प्रतिनिधि सी.के. पाण्डेय की उपस्थिति में वार्ड सदस्यों एवं प्रबुद्धजनों के द्वारा संयुक्त रूप से वितरण किया गया। भत्ता वितरण कार्यक्रम में मुख्य



रूप से प्रधानाध्यापक कुमार पाण्डेय, नंदकिशोर चाइना चक्रवर्ती, सुरेश ठाकुर, वार्ड सदस्य श्याम

प्रसाद वर्णवाल, अजीत कुमार पाण्डेय, विधालय प्रबंधन समिति अध्यक्ष संतोष कुमार पाण्डेय, संयोजिका पम्मी देवी, अनिता देवी, अमित पाण्डेय, प्रमोद पाण्डेय, सीताराम, रिंकू माली, समाजसेवी दिनेश पासवान समेत विद्यालय के छात्र-छात्राओं के अलावे शिक्षकगण उपस्थित थे।

विशाल जनाक्रोश ट्रैक्टर रैली का आयोजन

मजदूरों के लिए सड़क से सदन तक लड़ाई लड़ेंगे - विधायक अमित कुमार यादव



अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनील कुमार

बरकट्टा पूर्व नियोजित जनाक्रोश रैली से प्रखण्ड मैदान में भारी भीड़ हो गयी आयोजित जनाक्रोश ट्रैक्टर रैली में लगभग 200 ट्रैक्टरों का हुजूम उमड़ पड़ा खुद विधायक अमित कुमार यादव ट्रैक्टर चलाते हुए रैली स्थल पर आए इस धरना प्रदर्शन आयोजन को लेकर बरकट्टा विधानसभा क्षेत्र के बरकट्टा, जयनगर चलकुशा, चंदवारा, दारु, टाटीझरिया, इचाक व चलकुशा से लोग पहुंचे कार्यक्रम की अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष टुकलाल नायक ने कि व संचालन युवा मोर्चा अध्यक्ष टिकु प्रसाद ने की मुख्य अतिथि विधायक अमित कुमार यादव ने कहा झारखंड में सरकार के गलत नीतियों के कारण लाखों बेरोजगार हो गए सरकार 3 साल के कार्यकाल में एक किलोमीटर सड़क न बनवा पाई वही उल्टे झारखंड सरकार के गलत



नीतियों के कारण लाखों लोग बेरोजगार हो गए वही क्रशर खदान में सरकार के कठोर रवैये के कारण न तो एक भी लीज कार्य हो पाया न ही क्रशर को ला. इससे सब जगह घूसखोरी चरम पर है लीज होता है मुख्यमंत्री के नाम से आम लोग की फाइलें घूमते रहती है अगर हमारी मांगे नहीं मानी गयी तो सड़क से लेकर सदन तक लड़ाई लड़ी जाएगी। उन्होंने कहा सरकार को चाहिए कि क्रशर व माइनिंग के लाइसेंस कि प्रक्रिया में सरलीकरण किया जाए एक

नीति तय हो कि झारखंड के लोग बेरोजगारी से बाहर निकले आज जनता त्राहिमाम कर रही है संस्क. री तंत्र को जरा भी चिंता नहीं है इन सब बिंदुओं के साथ विधायक अमित कुमार यादव ने एक शि. स्टमण्डल के साथ महाम. हिम राज्यपाल के नाम एक मांग पत्र प्रखण्ड प्रशासन के सौपा धरना प्रदर्शन कार्यक्रम में प्रमुख रूप से पूर्व प्रमुख रामलखन मेहता, प्रमुख प्रतिनिधि उमेश चौधरी भाजपा मंडल अध्यक्ष टुकलाल नायक भोला प्रसाद, इंदेव प्रसाद

यादव, दिलीप मंडल, मनोज प्रसाद, शंकर सावर विंदा कु शर्मा, बीरेन्द्र कु मेहता, मो खलील अंसारी, बिजय यादव, दुर्गानन्द झा, हीरालाल प्रसाद, भोला राम, छेटीलाल प्रसाद, जागेश्वर यादव, जीवन यादव, मुकेश कुमार, बसन्त राम बसन्त नारायण सिंह, धनेश्वर राणा, सरयू चौधरी, दिनेश सिंह, त्रिवेणी यादव, मो शमीम अंसारी सुरेंद्र नायक, राजकुमार यादव, यशवंत यादव, मि. धलेश भरती समेत बड़ी संख्या में समर्थक व ग्रामीण उपस्थित थे।

जेआरजी बैंक के मोबाइल वैन को गिरिडीह उपायुक्त ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया

अपेम लाइव : गिरिडीह
बजरंगी महतो

बुधवार को जे॥आर॥जी॥ बैंक के मोबाइल वैन को गिरिडीह उपायुक्त श्री नमन प्रियेश लकड़ा ने हरी झंडी दिखा कर पपरवाटॉड स्थित नया समाहरणालय परिसर से खाना किया। उपायुक्त महोदय ने बताया कि नाबाई के तत्वाधान में जे॥आर॥जी बैंक ने वित्तीय साक्षरता हेतु एक मोबाइल वैन तैयार किया है, जो कि सुदूरवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों के निवासियों को बैंक से जोड़ने का प्रयास करेगा एवं उन तक अधिकतम वित्तीय लाभ पहुंचाने का कार्य करेगा। इस बाबत जे॥आर॥जी बैंक के क्षेत्रीय प्रबंधक श्री बिजय प्रकाश ने बताया कि जे॥आर॥जी बैंक ने इस वित्तीय वर्ष को वित्तीय समावेशन का वर्ष घोषित किया है। ग्रामीण क्षेत्रों में वित्तीय साक्षरता हेतु बैंक अनेक प्रयास कर रहा है जिससे कि राज्य के



अंतिम व्यक्ति तक बैंक की सुविधा को पहुंचाया जा सके। साथ ही उन्होंने यह भी बताया कि इस मोबाइल वैन में वह सारी सुविधा प्राप्त होगी जो अबतक बैंक के शाखा में जाने के बाद प्राप्त होती थी जैसे कि बचत खाता खुलवाना, सामाजिक सुरक्षा बीमा, नगद लेन-देन, विभिन्न प्रकार के ऋण के बारे में जानकारी प्राप्त करना और

इसके साथ ही इस मोबाइल वैन में मोबाइल रिचार्ज, बिजली बिल भुगतान, बीमा राशी का भुगतान इत्यादि अनेक प्रकार के लाभ मिलेंगे। साथ ही साथ सरकार द्वारा चलाये जा रहे विभिन्न योजनाओं की जानकारी भी दी जाएगी। इस कार्यक्रम के मौके पर उपायुक्त नमन प्रियेश लकड़ा, उप विकास आयुक्त श्री शशि भूषण

मेहरा, क्षेत्रीय प्रबंधक विजय प्रकाश, नाबाई के डी॥डी॥एम॥ श्री आशुतोष प्रकाश, जे॥आर॥जी बैंक के वरीय प्रबंधक कमल किशोर, प्रदीप कुमार बरनवाल, वित्तीय साक्षरता प्रबंधक उत्तम कुमार मिश्रा सहित कई गणमान्य अधिकारी उपस्थित थे।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

गिरिडीह जिला में मैट्रिक परीक्षा परिणाम आने के बाद टॉपर का मान सम्मान समारोह की तैयारी जोरों पर

अपेम लाइव : गिरिडीह
बजरंगी महतो



गिरिडीह जिला अंतर्गत सदर प्रखंड स्थित उत्कर्मित उच्च विद्यालय धनयडीह में मैट्रिक परीक्षा परिणाम में ए प्लस ग्रेड प्राप्त करने वाले छात्र- छात्राओं को मिलेगा सम्मान विद्यालय परिवार की ओर से। विद्यालय के वरीय शिक्षक संजीव कुमार ने मीडिया से मुखातिब होते हुए कहा कि उत्कर्मित उच्च विद्यालय धनयडीह, (गिरिडीह) के छात्र-छात्राओं का मैट्रिक परीक्षा परिणाम पिछले वर्षों की तुलना में अधिक बेहतर होने के कारण विद्यालय परिवार गौरवा. न्वित महसूस कर रहा है। विद्यालय परिवार के वरीय शिक्षक संजीव कुमार ने यह भी बताया कि सरकार

ने बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए परीक्षा पद्धति में बदलाव लाकर एक नई सोच -नई जागृति लाने का प्रयास किया है। हम शिक्षक बच्चों को प्रो. साहित्य करने के लिए विभिन्न तरह के क्रियाकलाप विद्यालय प्रांगण में आयोजित करते आ रहे हैं। विद्यालय परिवार छात्रा युग में अव्वल स्थान प्राप्त मेधावी छात्रा नाजमीन खातून कुल प्राप्त अंक 467 : एवं

छात्र युग में अव्वल स्थान प्राप्त प्रिय छात्र सत्यम भारती अंक 463 ने 92.6 प्रतिशत की सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन विद्यालय के अन्य बच्चों के लिए अनुकरणीय है। विद्यालय परिवार बच्चों का मनोबल बढ़ाने के लिए मान सम्मान समारोह आयोजित करेगा। विद्यालय के जिन बच्चों ने अपने विषय में ए प्लस ग्रेड प्राप्त कर प्रेरणा के स्रोत बने हैं, उन्हें विद्यालय परिवार पुरस्कृत करेगी।

शिक्षा विभाग पूर्व से अवगत है कि उच्च विद्यालय के शिक्षक के अभाव में प्राथमिक विद्यालय के शिक्षक ही उच्च विद्यालय के बच्चों के लिए शिक्षण कार्य सम्पादित कर रहे हैं। मैट्रिक परीक्षा के परिणाम के साथ अन्य कक्षाओं का अच्छा परिणाम के लिए विद्यालय परिवार दृढ़ संकल्प है। सफल बच्चों को प्रधानाध्यापक भुनेश्वर प्रसाद सिंह, वरीय शिक्षक संजीव कुमार, शिक्षक मनोज कुमार, आमोद कुमार सिंह, रामलखन साहु, कृष्णदेव साहु, शिक्षिका राहिल मेरी हांसदा, प्रमिला कुमारी, सुनीता कुमारी, रीता मिश्रा एवम् प्रबंधन समिति के अध्यक्ष महेंद्र दास ने बच्चों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामना और बधाई दी।

26जून को रांची में आहूत पेंशन जयघोष महासम्मेलन को लेकर एनएमओपीएस गिरिडीह इकाई का तूफानी दौरा

अपेम लाइव : गिरिडीह
बजरंगी महतो



बुधवार एनएमओपीएस गिरिडीह इकाई के बैनर तले जिला संयोजक मुन्ना प्रसाद कुशवाहा के एक हवाई में गिरिडीह एनएमओपीएस की टोटी का दौरा 26 जून के पेंशन जयघोष महासम्मेलन को लेकर किया गया जिसमें प्रांतीय मीडिया प्रभारी- श्री राजेन्द्र प्रसाद, ने एक टीम का दौरा किया जबकि दूसरी टीम संयोजक श्री कुशवाहा और मिथुन राज के साथ जितेंद्र कुमार और सचिन कुमार चौड़े जबकि दूसरी टीम में श्री प्रसाद के साथजिला कोषाध्यक्ष- श्री रविकांत चौधरी, झारखंड +2 शिक्षक संघ गिरिडीह जिला इकाई के सचिव- श्री ऋषिकान्त सिन्हेवा, शिक्षक. त्र कर्मचारी संघ के संयोजक- श्री विकास सिन्हा, झारखंड +2 शिक्षक संघ के प्रांतीय संगठनमंत्री - डॉ० विमलेन्दु कुमार त्रिपाठी ने 26 जून के ऐतिहासिक पेंशन जयघोष महासम्मेलन के आन्दोलन को गति देने के लिए भ्रमण किया। जिले के सरिया बगोदर बिरनी और राजधनवार डुमरी, और पीर. टंड के प्राथमिक विद्यालय मध्य विद्यालय उच्च विद्यालय प्लस टू उच्च विद्यालयों के साथ सरकारी कार्यालयों स्वास्थ्य विभाग का दौरा कर सभी एनपीएस कर्मियों से संपर्क स्थापित किया गया तथा आगामी 26 जून को पेंशन

जयघोष महासम्मेलन में भारी से भारी संख्या में रांची चलने का आह्वान किया गयास जिला संयोजक श्री कुशवाहा ने कहा केएनपीएस कर्मियों का उत्साह और जुनून निश्चित रूप से झारखंड के इतिहास में एक इबारत लिखेगा और नई पेंशन स्कीम जैसे राक्षसी वित्तीय प्रणाली को खत्म करके सामाजिक सुरक्षा की पक्षधर पुरानी पेंशन की बहाली कराने के लिए जीत और परिश्रम आज रंग ला रहा है सुबह के मुखिया श्री सोरेन हमारे मामले के प्रति संजीदा रहते हुए बहुत जल्द पुरानी पेंशन बहाली को लेकर निर्णायक पत्र जारी करने की उम्मीद लगाए बैठे आज की कै. बनेट में पूरी उम्मीद है की एनपीएस का संघर्ष रंग लाएगा प्रांतीय मीडिया प्रभारी ने श्री राजेन्द्र प्रसाद ने सभी संगठनों के सहयोग मिलने से खुशी

प्रकट की साथ ही कहा कि लगभग दो हजार कर्मियों की उपस्थिति गिरिडीह जिले से होगी। +2 शिक्षक संघ के प्रांतीय संगठनमंत्री डा विमलेन्दु कुमार त्रिपाठी ने कहा कि यह हमारी अस्मिता की लड़ाई है, उन्होंने सभी +2 शिक्षकों से आह्वान किया कि अपनी उपस्थिति से कार्यक्रम को सफल बनायें इस आन्दोलन को गति देने वालों में बिरनी एवं धनवार प्रखण्ड के शिक्षक में +2 उच्च विद्यालय धनवार के श्री संजीव कुमार ने धनवार प्रखण्ड के सभी शिक्षकों से रांची चलने का आह्वान किया, साथ ही कहा कि काल के गवाह बनें श्री महेंद्र महतो, +2 उच्च विद्यालय डोरण्डा के श्री विनोद यादव, श्री विनोद कुमार बेंगाबाद प्रखण्ड में उमाशंकर राम, भुवनेश्वर वर्मा ने इस प्रखण्ड में आन्दोलन की सफलता हेतु

विद्यालयों का भ्रमण किया। जबकि दूसरी टीम गिरने के प्लस टू उच्च विद्यालय भरकड़ा उत्कर्मित उच्च विद्यालय बागोडी प्लस टू उच्च विद्यालय सरिया के प्रधानाध्यापक सहित पूरी टीम प्रखंड संयोजक की अलावे कोषाध्यक्ष सुरज देव प्रसाद नरेश मंडल दोनों के प्रधानाध्यापक प्लस टू उच्च विद्यालय के प्रधानाध्यापक बनार्ये इस आन्दोलन को शरण सफदर अली, पंकज कुमार सिंह और डुमरी के प्रखंड संयोजक के साथ सैकड़ों शिक्षक शिक्षिकाओं और अटका में श्री सुशील कुमार उत्कर्मित उच्च विद्यालय सरंडा के ककव ने लोगों को 26 जून एक ही जुनून पुरानी पेंशन को लेकर रांची चलकर अपने हक को लेने का आग्रह किया शिक्षकों की उपस्थिति भी प्रखण्डों में पर्याप्त रही।

अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर आर.के. ग्लोबल स्कूल जनता जरीडीह द्वारा सभी विद्यार्थियों को योग करवाया गया

अपेम लाइव : बिरनी
सब्बा अहमद



बिरनी/गिरिडीह : बिरनी प्रखंड अंतर्गत जनता जरीडीह स्थित आर.के. ग्लोबल स्कूल में 21 जून को विश्व योग दिवस के अवसर पर विद्यालय के सभी छात्र छात्राओं एवं शिक्षक शिक्षिकाओं को प्रातः 7 रू 30 बजे से योग करवाया गया एवं उनके फायदे भी बताए गए। बता दें कि विद्यालय के डायरेक्टर अजहर अंसारी के नेतृत्व में योग शिक्षक सुबोध कुमार द्वारा बहुत ही बारीकी से एक - एक योग के फायदे बताए गए। इस दौरान सबसे पहले अनुलोम विलोम, मंडूकासन, कपालभाति, सिरसासन एवं सूर्य नमस्कार का अभ्यास करवाया गया। विद्यालय के डायरेक्टर अजहर सर ने बताया कि प्रत्येक व्यक्ति को अपने दिनचर्या में योग को

शामिल करना चाहिए इससे हमारे शरीर को नई ऊर्जा मिलती है तथा बौद्धिक विकास होता है। और कहा कि यदि योग को अपना लिया जाए तो लोग पूरी तरह से निरोग हो सकते हैं। विद्यालय के उप प्रधानाध्यापक राजेश दास ने कहा कि जिस भारत में योग का उत्पत्ति हुआ वहां योग को महत्व नहीं देते हैं वही विदेशियों के द्वारा इसे अपनाया जा रहा है। विद्यालय के

प्रधानाध्यापक मो. इम्तियाज अंसारी ने कहा कि यदि निरोग रहना है तो योग करना ही होगा और इसके लिए विद्यालय में सभी विद्यार्थियों को नियमित रूप से योग करवाया जाता है ताकि बच्चों में बौद्धिक तथा शारीरिक क्षमता का विकास हो। इसके साथ ही सभी को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस की हार्दिक शुभक. ामनाओं के साथ बधाई दी गई।

इस दौरान मुख्य रूप से उपस्थित विद्यालय के प्रधानाध्यापक मो. इम्तियाज अंसारी, डायरेक्टर अजहर अंसारी, उप प्रधानाध्यापक राजेश दास, शिक्षक बसंत नारायण सिंह, आजम मलिक, सुबोध कुमार, भागीरथ दास, उमेश यादव, ललन कुमार साहु, आबिद अंसारी, शिक्षिका मनोरमा देवी, ललिता वर्मा, पूजा कुमारी, सोनी कुमारी व उमा वर्मा थे।

मवेशी चोरी के तीन आरोपियों को पुलिस ने भेजा जेल

अपेम लाइव : बिरनी
सब्बा अहमद



बिरनी : प्रखण्ड के कल्याणपुर में त्रिभुवन विश्वकर्मा ने थाने में आवेदन देकर सूचित किया कि उनका मवेशी चोरी कर भाग रहे तीन लोगों को ग्रामीणों ने पकड़ कर थाने में दे दिया वहीं दो लोग मौके से फरार हो गए। पकड़े गए आरोपी थोरिया के मजलूम अंसारी, शाखाबारा के सुकर मियां एवं गजोडीह के बसारथ अंसारी हैं। जनकारी के अनुसार मंगलवार को दोपहर को गांव के बगल खेत में मवेशी चरा रहे थे। इसी दौरान कुछ लोग टेंपो लेकर आए और मवेशी को टेंपू पर चढ़ाने

के लिए उसे मारने लगे। मवेशी को बेरहमी से मारते देख ग्रामीणों ने हो -हल्ला किया जिसके बाद चारो तरफ से ग्रामीणों ने घेरा. बंदी कर तीन आरोपियों को

पकड़ लिया। जिसके बाद ग्रामीणों ने बिरनी पुलिस को सूचना देकर उक्त आरोपी को पुलिस के हवाले कर दिया। आवेदन के अनुसार थाना प्रभारी

अमरजीत सिंह ने केश दर्ज कर कर तीनों आरोपी को गिरिडीह न्यालय में प्रस्तुत के लिए भेज दिया है।

सड़क पर मिट्टी गिराने के बाद सड़क का बिगड़ा नक्शा

अपेम लाइव : बिरनी
सब्बा अहमद



बूँदा बंदी शुरुआत में लोगो ने अपने बचाव के लिए। मिट्टी से पानी का रुकावट किया जा रहा है। वही एक तरफ बारिश होते ही सड़क पर जल जमाव निजता पाने के लिए मिट्टी गिराई गई। लेकिन ताज्जुब की बात यह रहा है सड़क का नक्शा बिगाड़ दिया है। बता दे कि मामला बिरनी प्रखंड अंतर्गत सलेडीह गांव के जिओ टावर के समीप सड़क पर मिट्टी गिरा दिया। मिट्टी गिराने के बाद पूरे सड़क लाल हो गई वही पहले से भी सड़क

का हालत खराब कर के रख दिया है। क्योंकि सड़क पर चलना मोटरसाइकिल को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा है।

सवाल उठता है कि सड़क पर मिट्टी गिराने की इजाजत कौन दिया। अगर नहीं दिया तो फिर सड़क मिट्टी क्यों गिराया गया।

वही जल जमाव का निजात भी नहीं मिला है। मिट्टी गिराने के बाद

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

नितू कुमारी ने मैट्रिक में 465 अंक लाकर भरकड़ा का नाम की रौशन

अपेम लाइव: बिरनी सब्बा अहमद



उत्कृष्ट प्रदर्शन कुल 23 बच्चों में से 5 ने 90: से

अधिक अंक लाए ,5 ने 85: से अधिक अंक लाए,5 ने 80: से अधिक अंक लाए और 8 बच्चों ने 72: से अधिक अंक लाए जिसमें प्रथम स्थान नितू कुमारी 93: द्वितीय स्थान दीपक कुमार 92.40: तृतीय स्थान स्वीटी कुमारी 91.20: सभी को विद्यालय परिवार की ओर से बधाई देता हूँ एवं उज्जवल भविष्य के लिए मां सरस्वती से कामना करता हूँ, मां सरस्वती की कृपा सबों पर

बिरनी प्रखंड क्षेत्र के भरकड़ा स्थित ओरिएंटल उच्च विद्यालय भरकड़ा की छात्रा नितू कुमारी ने मैट्रिक में 93: अंक लाकर अपने स्कूल एवं माता पिता के साथ ही पूरे भरकड़ा क्षेत्र की नाम रौशन की इस अवसर पर स्कूल के प्रधानाचार्य ने कहा हमारे विद्यालय में पढ़ने वाली सभी छात्र छात्राओं ने किया

जमीन विवाद में हत्या मामले के तीन सहित चार लोगों को राजपुर पुलिस नव भेजी जेल

पथेल के बरैनीटांड में महिला की हत्यारो को भेजे गए सलाखों के पीछे : विकास

अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी :पुलिसिंग का कार्य भी अजब गजब है।पुकी राजपुर थाना क्षेत्र में कसियाडीह में हुए जाहन हत्या कांड में रा. जपुर थाना प्रभारी विकास पासवान सुझबुझ से काम नहीं करते तो कई बेकसूर लोग आज सलाखों के पीछे रहते लेकिन थाना प्रभारी श्री पासवान ने वैसे बेकसूरों को जेल जाने से रोका ही नहीं बल्कि हत्या में असल हत्यारो तक पहुंच कर उन्हें सलाखों के पीछे भेज कर हत्या के हत्यारो को जेल भेजा एवं बेकसूरों को असली न्याय दिलवाया जिसके कारण आज थाना प्रभारी की प्रशंसा क्षेत्र के लोगो के जुबान पर है ठीक वैसा ही एक और मामला था इसी थाना क्षेत्र के पथेल के



बरैनीटांड में मीना देवी की हत्या में भी मामले का उद्भेदन कर लिया गया।और हत्या में शामिल तीन लोगों को जेल भेज दिया गया।जेल जाने वालों में बरैनीटांड के भोला सिंह,ईश्वर सिंह,एवं धीरज सिंह का नाम शामिल है।इन्ही लोगो ने मीणा को जमीन विवाद में गला दबा कर हत्या कर दिया था।थाना प्रभारी ने कहा कि शेष लोगो को जल्द गिरफ्तार कर जेल भेजे जाएंगे।इस मामले में केश संख्या 45/2022 दिनांक 19/06/2022,धारा 302,34 भारतीय दंड संहिता दर्ज किया गया था।वही दूसरी तरफ सदर थाना क्षेत्र के आरा गांव के मंजर गंडू के पुत्र बिनोद गंडू को पकड़ कर जेल भेज दिया गया।बिनोद पर वर्ष 2020 में एन डी पी एस एक्ट के एक मामले में जेल भेज दिया गया।

आजादी के दशकों बाद भी मूलभूत सुविधाओं से वंचित करसो पंचायत के लोग : अरुण साहू

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



विधानसभा क्षेत्र में थम सा सो जाते हैं. अब जनता इस बात को समझ गयी है और दुबारा इनके झांसे में नहीं आने वाली है। मोके पर छोटन ठकुर, बब्बू साहु, भोली पासवान, गोविंद

अखिल भारतीय तैलिक साहू समाज के प्रदेश अध्यक्ष एवं बरही विधानसभा के कांग्रेस के युवा नेता अरुण साहू ने बरही प्रखंड अन्तर्गत करसो पंचायत में ग्रामीणों से मिलकर उनकी जनसमस्या को जाना. श्री साहू ने कहा कि आजादी के दशकों बाद भी ग्रामीण मूलभूत सुविधा बिजली, सड़क, पानी से वंचित है. ये समस्या सिर्फ करसो पंचायत की नहीं बल्कि पूरे बरही विधानसभा क्षेत्र का है. जब मैं क्षेत्र घूमता हूँ और ग्रामीणों से मिलता हूँ तो ऐसा प्रतीत होता है, जैसे वर्षों से विक. 1श का पहिया बरही

आजसू बड़कागांव प्रखंड कमेटी ने पार्टीके स्थापना दिवस को संकल्प दिवस के रूप में मनाया

अपेम लाइव : बडकागाँव अमित मालाकार

बडकागाँव : प्रखंड के आजसू कार्यकर्ताओं ने केंद्रीय नेतृत्व के निर्देशानुसार आजसू पार्टी के स्थापना दिवस को संकल्प दिवस के रूप में गृह चट्टी रोशन लाल चौधरी के आवासीय कार्यालय में मनाया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता पार्टी के प्रखंड कार्यकारी अध्यक्ष चंदन सिंह तथा संचालन प्रखंड प्रवक्ता तपेश्वर तापस ने किया। इस अवसर पर झारखंड आंदोलन के सभी क्रान्तिक. 1री वीर शहीदों को याद किया गया। इस अवसर पर केंद्रीय सदस्य संदीप कुशवाहा ने पार्टी की स्थापना दिवस पर विशेष प्रकाश डालें। उन्होंने कहा कि आज के ही दिन 22 जून 1986 को शहीद



निर्मल महतो के सोच पर आजसू पार्टी का गठन किया गया था उपस्थित जिला उपाध्यक्ष कामेश्वर महतो ने कहा की आजसू का गठन आंदोलन के कोख से हुआ है, और अलग झारखण्ड आंदोलन में आजसू पार्टी का महत्व पूर्ण योगदान रहा है, आज पूरे झारखण्ड में आजसू पार्टी स्थापना

दिवस को संकल्प दिवस के रूप में मनाया जा रहा है। सबसे पहले सभी कार्यकर्ताओं ने बारी बारी से वीर शहिद निर्मल महतो के तस्वीर पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दिया।इस अवसर पर मुख्य रूप से हजारीबाग जिला उपाध्यक्ष कामेश्वर महतो, प्रखंड कार्यकारी अध्यक्ष चंदन सिंह ,प्रखंड प्रवक्ता तपेश्वर कुमार ब्रजकिशोर जयसवाल, कमलेश कसेरा, विकास कुमार ,दुर्गधन कुमार, मिश्री महतो, राजेश कुमार ,ललन सिन्हा ,कामेश्वर महतो ,हरिनंदन प्रसाद, राहुल कुमार ,तथा दर्जनो आजसू पार्टी के कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बक्चुम्बा पंचायत सचिवालय में नव निर्वाचित मुखिया पार्वती देवी ने ली सपथ

उपमुखिया बने विभूतिनाथ दुबे, एक मत से घोषित किए गए विजय

अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह



देकर पुनः उपमुखिया को पद एवं गोमनियता का सपथ दिलवाया गया।सपथ ग्रहण के बाद मुखिया पार्वती देवी ने पहली बार अपनी पंचायत के नवगठित कार्यकारिणी की बैठक ली।और बैठक में उपस्थित सभी वार्ड सदस्यों,उपमुखिया को कही की सबसे पहले जिस वार्ड में बूद्धा,विधवा एवं विकलांग पेंशन जिन्हें अब तक नहीं मिला है सभी वार्ड सदस्य अपने अपने वार्डों से पेंशन का फार्म जमा कराएं, ताकि एक भी पेंशन योग्य व्यक्ति पेंशन के लिए मोहताज नहीं हो।मोके

कान्हाचट्टी : प्रखण्ड के बक्चुम्बा पंचायत सचिवालय में तय तिथि के अनुसार ही नवनिर्वाचित मुखिया पार्वती देवी को बुधवार को एक समारोह आयोजित कर पद एवं गोपनीयता की सपथ प्रखण्ड विकास पदाधिकारी हुलास महतो ने दिलवाया।मुखिया के सपथ के बाद उपमुखिया के निर्वाचन की प्रक्रिया कराया गया जिसमें विभूतिनाथ दुबे को 7 मत मिले और मु. निता देवी को छः मत. जिसके बाद निर्वाची पदाधिकारी हुलास महतो एवं शौकत सरवर ने विभूतिनाथ दुबे को एक मत से जीत घोषित करते हुए जीते हुए दुबे को प्रमाणपत्र

नेशनल कॉलेज बड़कागांव इंटरमीडिएट साइंस का बेहतर परिणाम

अपेम लाइव : बडकागाँव अमित मालाकार

बडकागाँव : मुख्य चौक बडकागाँव स्थित नेशनल कलेज बडकागाँव इंटरम. डिग्री साइंस का रिजल्ट-2022 शानदार रहा।श. शिकांत वर्मा 413 अंक लाकर कलेज टोपर रहा। देवनाथ कुमार 399 अंक, अमन कुमार 315 अंक, धनराज महतो 396 अंक, सुमित



कुमार राणा 377 अंक ,

पवन कुमार 402 अंक , कालेश्वर कुमार 371 अंक , रवि पंडित 354 अंक , मिथिलेश कुमार 396 अंक, सनी वर्णवाल 400 अंक, अभिमन्यु कुमार 360 अंक, मिथिलेश कुमार यादव 365 अंक , अदिति गुप्ता 399 अंक प्राप्त की। सभी विद्यार्थियों को कलेज के शिक्षकों ने विद्यार्थियों के उज्जवल भविष्य के लिए कामना

की एवं बधाई दी। कलेज प्राचार्य प्रकाश कुमार साव , मुकेश कुमार साव , रतन कुमार शर्मा ,अजीत कुमार साव ,अशोक कुमार राणा, रा. जेंद्र प्रसाद तथा सपना कुमारी नहीं बच्चों को बधाई दी।



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

सद्भावना मंच ने चौपारण थाना प्रभारी का किया स्वागत

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा



हमारा टीम पुलिस प्रशासन को निरंतर निःस्वार्थ भाव से सेवा करते हैं। प्रखण्ड के सभी पंचायतों में हमारा संगठन कार्यरत है जो शांति

का संदेश देने का कार्य कर रहा है। इस दौरान मंदू कुंदांगी, मनोज कुमार, काजल देवी, संजू देवी, पूनम देवी, तारा देवी, कुमारी रंजना, सिंकी कुमारी, ललिता देवी, प्रेम देवी, अनिल कुंदांगी, अंजू देवी, केदार दांगी इत्यादि

सदभावना विकास मंच सह पुलिस मित्र का प्रतिनिधिमंडल प्रखण्ड अध्यक्ष सुरेश दांगी के अगुवाई में नव पदस्थापित थाना प्रभारी शम्भू नन्द ईश्वर से शिष्टाचार मुलाकात किया। प्रतिनिधिमंडल ने थाना प्रभारी से चौपारण प्रखण्ड में शान्ती व्यावस्था कायम रहने में पुलिस प्रशासन का सहयोग करने की बात कही। थाना प्रभारी ने कहा कि सबके सहयोग से चौपारण थाना को चलाना है। कहा दोषियों को हमारा कानून छोड़ेगा नहीं और कोई निर्दोष झूठी केश में नहीं फसेगा। प्रखण्ड अध्यक्ष सुरेश दांगी ने कहा कि

+2 उच्च विद्यालय दनुवा में सुमित और सूफी नाज रही विद्यालय टॉपर

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा

विज्ञान संकाय में कुल 20 विद्यार्थी परीक्षा में सम्मिलित हुए सभी विद्यार्थी प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण रहे। वहीं 458 अंक लाकर सुमित कुमार सोनी इंटर में विद्यालय टॉपर रहे। वहीं दूसरे स्थान पर देवेन्द्र कुमार नायक 453 अंक और तीसरे स्थान पर संयुक्त रूप से 452 अंक लाकर अनुज कुमार एवं बबन कुमार रहे। वहीं मैट्रिक बोर्ड में 90 विद्यार्थी शामिल हुए थे। जिसमें भी सभी बच्चे उत्तीर्ण रहे। मैट्रिक में सूफी नाज 87 : अंक लाकर विद्यालय टॉपर रही। वहीं श्वेता सुमन 86.4: अंक

लाकर दूसरे और कुमारी 84.6 फ्रीसदी अंक लाकर विद्यालय की तीसरी टॉपर रही। विद्यालय प्रधानाचार्य रतन कुमार के साथ विद्यालय के सभी शिक्षकों ने सभी सफल विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

द्वारा बताया गया कि इंटर. रमीडिएट विज्ञान में 15 विद्यार्थी शामिल हुए थे। जिसमें 14 डिबिजन, 01 सेकेंड डिवीजन रहे। वहीं पूजा कुमारी 385 ,सुमित कुमार राणा 384,सचिन कुमार 384,बादशाह हुसैन 377

एवं जीशान रजा 376 अंक लाकर क्रमशः विद्यालय के टॉपर रहे। वहीं मैट्रिक बोर्ड में 50 विद्यार्थी विद्यालय से शामिल हुए थे। जिनमें 41 बच्चों ने फर्स्ट किया वहीं 09 बच्चे सेकंड रहे। विद्यालय के चंदन कुमार पासवान, प्रिंस कुमार शर्मा, नीशू

कुमारी पिता महेश रजक, श्रवण कुमार, राखी कुमारी पिता जितेंद्र रजक ने मैट्रिक बोर्ड में उमदा प्रदर्शन किया। विद्यालय प्रधान ने सभी सफल छात्र छात्राओं एवं शिक्षकों को हार्दिक बधाई एवं उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं की।

विष्णुगढ़ में जैबुन निशां प्रमुख तथा सरयू साव उपप्रमुख बने



अपेम लाइव : विष्णुगढ़
मिथिलेश गोल्डी

विष्णुगढ़ प्रखंड सभागार में बुधवार को प्रमुख तथा उपप्रमुख का निर्वाचन संपन्न कराया गया। बतौर निर्वाची पदाधिकारी सह सदर एसडीएम विद्याभूषण कुमार की उपस्थिति में निर्वाचन हुआ। इसके पूर्व निर्वाची पदाधिकारी ने सभी 31 पंसस सदस्यों को पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाया। शपथ ग्रहण के बाद प्रमुख पद के लिए दो प्रत्याशी बराबर भाग 16 की पंसस जैबुन निशां तथा चेट्टा पंसस मुन्नी देवी ने निर्वाचन पर्व भरा। पंसस सदस्यों के मतदान के बाद मतगणना में जैबुन निशां को 15 मत तथा मुन्नी देवी को 11 मत प्राप्त हुए। पांच मत रह घोषित किया गया। इस तरह से जैबुन निशां को प्रमुख घोषित कर दिया गया। प्रमुख पद के निर्वाचन के बाद रनर रहे प्रत्याशी मुन्नी देवी एवं उनके पक्ष के पंसस समर्थक मतदान प्रक्रिया में गड़बड़ी का आरोप लगाते हुए प्रखंड सभागार से बाहर निकल गए। मुन्नी देवी ने आरोप लगाया कि निर्वाचन में वर्णमाला क्रमानुसार अभ्यर्थी का नाम बैलेट पेपर में नहीं दर्ज किया गया। जिससे मेरे पक्ष का मतदान प्रभावित हुआ है। इसके उपरांत उनके समर्थक प्रखंड मुख्यालय के द्वार पर धरने पर बैठ गए। लगभग एक घंटे तक काफी हो-हंगामा के बाद जिला से पहुंचे एक अधिकारी द्वारा पहल किए जाने के बाद उपप्रमुख पद का निर्वाचन प्रक्रिया प्रारंभ की गई। जिसमें मात्र 16 पंसस सदस्य शामिल हुए।

उपप्रमुख पद के लिए दो अभ्यर्थियों सिरैय पंसस अंजनी देवी एवं गोविन्दपुर पंसस सरयू साव ने नामांकन दाखिल किया। जिसमें सरयू साव को 10 मत तथा अंजनी देवी को 4 मत प्राप्त हुए। दो मत रह घोषित किया गया। निर्वाचन के बाद प्रमुख तथा उपप्रमुख को शपथ दिलाया गया। हो-हंगामा को देखते हुए विष्णुगढ़ एसडीपीओ अनुज उरांव, एसआई प्रशांत मिश्रा दलबल के साथ मौजूद रहे।

बड़कागांव में बाईपास सड़क निर्माण हेतु विधायक अंबा लगा रही जोर, सांसद जयंत सिन्हा से भी मांगा समर्थन



अपेम लाइव : बड़कागांव
अमित मालाकार

बड़कागांव : बड़कागांव मुख्य चौक पर रोजाना लगने वाले जाम एवं जाम के कारण स्थानीय ग्रामीणों तथा दूर-दूर से आने जाने राहगीरों को हो रही कठिनाई, स्कूल कलेज जाने वाले छात्र छात्राओं को इस समस्या से निजात दिलाने के लिए स्थानीय विधायक अंबा प्रसाद बाईपास सड़क निर्माण की मांग की है। विधायक अंबा प्रसाद ने

इस महत्वपूर्ण कार्य के लिए हजारीबाग सांसद जयंत सिन्हा से भी समर्थन मांगा है। बड़कागांव मुख्य चौक में रोजाना जाम से बड़कागांव समेत केरडारी टंडवा के राहगीर परेशानियों का सामना कर रहे हैं, यथाशीघ्र बाईपास सड़क का निर्माण होने से इन समस्याओं पर विराम लग सकेगा एवं लोग ससमय अपने गंतव्य स्थान तक पहुंच सकेंगे। यह बातें अंबा प्रसाद ने

दिन बुधवार को हजारीबाग में चल रहे जिला विकास समन्वय एवं मूल्यांकन समिति की बैठक में प्रसाद ने उपायुक्त कार्यालय में सांसद जयंत सिन्हा की मौजूदगी में इस संबंध में विस्तार पूर्वक चर्चा किया एवं बड़कागांव वासियों को जाम से निजात दिलाने हेतु पहल करने की बात की। जिस पर उपायुक्त ने कहा कि बड़कागांव में बा. ईपास सड़क निर्माण के लिए अनुशंसा पर प्रस्ताव राज्य सरकार को भेजा जाएगा। विधायक अंबा प्रसाद ने कहा कि पूर्व में भी बड़कागांव वासियों को जाम से निजात दिलाने के लिए बाईपास सड़क निर्माण के लिए उचित फोरम पर आवाज उठाया है और आगे भी इस कार्य को अंजाम तक पहुंचाया जाए इसके लिए लगातार प्रयास किया जा रहा है।

आग लगने से बनासो में दो दुकानें जलकर खाक

अपेम लाइव : विष्णुगढ़
मिथिलेश गोल्डी



विष्णुगढ़ के बनासो स्थित दो दुकानों में मंगलवार की रात अचानक आग लग गई। आगजनी में रवि शिवाय पूजा भंडार तथा सूरज किराना स्टोर में रखे सभी सामान जलकर खाक हो गए। घटना का कारण बिजली का शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है। बताया जाता है कि एक ही छत के नीचे दोनों दुकान संयुक्त रूप में संचालित था। प्रत्येक दिन की तरह दुकान मालिक रामचंद्र साव साढ़े आठ बजे दुकान बंद कर अपने घर विष्णुगढ़ चले गए। उनके पिता शिवशंकर लाल बरनवाल दुकान में ही सोए हुए थे। कुछ देर बाद जब दुकानदार के पिता को जलने की बू आई तो दुकान में आग लग गई है। वे किसी तरह से दुकान का दरवाजा खोलकर बाहर निकले और हो-हल्ला किया। इसके बाद आसपास के लोग जुटे और आग बुझाने के प्रयास करने लगे। लोगों ने तत्काल हजारीबाग में फायर ब्रिगेड को सूचना दी। जब तक दमकल गाड़ी घटनास्थल तक पहुंचती इसके पूर्व दुकान का सारा सामान जलकर खाक हो गया। दुकान मालिक ने घटना में काउंटर पर रखे लगभग 70 हजार रुपए नकदी समेत लगभग 12 लाख रुपए के सामान जलने का दावा किया है। दुकान मालिक ने बताया कि दुकान में खाद्य एवं पूजा पाठ की सामग्री के

ट्रक तथा टैंपो के बीच टक्कर में चालक समेत दो घायल

अपेम लाइव : विष्णुगढ़
मिथिलेश गोल्डी

विष्णुगढ़-गोमियां रोड़ स्थित गड़ड़ी पुल के पास बुधवार को ट्रक तथा टैंपो के बीच सीधी टक्कर हो गई। घटना में टैंपो सवार विष्णुगढ़ के चानो निवासी सेराज राय तथा मिनाज राय गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायलों का विष्णुगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में इलाज के पश्चात बेहतर इलाज के लिए हजारीबाग एचएमसीएच रेफर कर दिया गया। बताया जाता है कि टैंपो पर सवार दोनों लोग गांव-गांव में भिक्षाटन का काम करते थे। भिक्षाटन के लिए वे चानो से नरकी की ओर जा रहे थे। इसी बीच गोमियां की ओर से आ रहे ट्रक ने टैंपो में सीधे टक्कर मार दी। घटना की सूचना पाकर विष्णुगढ़ पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को इलाज के लिए अस्पताल भेजा। इधर, पुलिस ने दुर्घटनाग्रस्त दोनों वाहनों को जब्त कर लिया है।

